



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 02.10.2019 № 984

Про створення комісії з організації сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території м. Житомира

Відповідно до пп. 8. п. а ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території м. Житомира (далі – Положення), затвердженого рішенням виконавчого комітету Житомирської міської ради від 21.02.2018 № 158, та з метою належної організації сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території міста Житомира

1. Утворити комісію з організації сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території м. Житомира (далі – комісія) у складі:

Ольшанська Світлана Григорівна заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії

Кравченко Наталя Валентинівна начальник відділу економіки промисловості та сфери послуг департаменту економічного розвитку міської ради, секретар комісії

Члени комісії:

Грибук Віктор Васильович начальник муніципальної інспекції міської ради

Доценко Олег Михайлович	заступник директора департаменту економічного розвитку, начальник управління економічної політики міської ради
Уповноважений представник	Житомирське міське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області (за згодою)
Уповноважений представник	комунальне підприємство «Інспекція з благоустрою м. Житомира» міської ради
Чукіна Ольга Вікторівна	в. о. начальника відділу дизайну міського середовища департаменту містобудування та земельних відносин міської ради
Черниш Євгеній Миколайович	директор юридичного департаменту міської ради
Чиж Наталія Михайлівна	секретар міської ради

2. Комісії забезпечити розгляд заяв суб'єктів господарювання, які надійшли до виконавчого комітету міської ради з питань організації сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків відповідно до вимог та в межах компетенції, визначених Положенням.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови від 05.03.2018 № 170 «Про створення комісії з організації сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території м. Житомира».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Є.І. Сухомлин